
  
HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 

REFERAT FRA PEISMØTE I YRKESTJENESTEN 
 

Møtetid:  Tirsdag 14. februar 2023 kl. 18.30 
Møtested:  Arnfinn i Arnegårdsveien 42 
 
Deltakere: Arnfinn, Olena og Svein Eystein 

 
Referat til: Deltakere, President Hanne W, Sekretær Olav, Programansvarlig Stein Tore, 

Kasserer og IT/Web Ingrid, Komitelederne Thor, Bjørn og Bjørn Olav. 
 
Forfall: Willy, Jan Helge, Svein S, Steen og Sigmund 
 
Saker:  

1. Oppfølging Club Visioning. Hvordan følges handlingsplanen opp? Det er et spørsmål der: 
Hvordan vet vi at vi har lyktes? Handlingsplanen er vedlagt. 
Mentorordningen er i gang. Vi har i vår klubb 13 mentorer. Vi får vite hvordan vi har lykkes 
når evaluering er gjennomført. Dette skal være ferdig før påske. Vi opplever at det første 
ønske de har er at vi skal skaffe arbeid. Dette er ikke vår oppgave. Vi skal i utgangspunktet 
være der for å hjelpe med kultur, skikk og bruk, og praktiske ting hvor vi kan bidra. 
 

2. Hybride møter: Hva er stemningen for å åpne for hybride møter – styret synes vi skal! 
Vi må klare å håndtere teknologien. Kan vi ha noen som er ansvarlig for denne?  
Får vi til dette så er det uproblematisk å gjennomføre. Vi må ikke med dette få en 
unnskyldning for IKKE å gå på møte! Risiko er jo at vi byr en foredragsholder fem deltakere i 
salen… 
 

3. Odesa-klubben: Er det noen som kan tenke seg å ta ansvar for å følge opp Odesa-klubben 
– avtale møter 
I komiteen vår var Willy den som bragte Ukraina og Odesa inn i klubben. Dersom han er 
enig, så foreslår vi at han som vår deltaker. 
 

4. Mia utvekslingsstudent ønsker å delta i frivillig arbeid. Har noen en idé? 
Hun nevner at det er en annen utvekslingsstudent som jobber med frivillighet uten å 
spesifisere. Samtidig vil hun lære mer om welfare-, medical and school system. Så det kan 
kanskje være noe å drodle videre på? Kanskje noen kan ta henne med på et eller annet??? 
 
Frivilligsentralen er kanskje et sted. Røde Kors har kanskje noen form for besøkstjeneste på 
eldresenter. Frivilligsentralen har tilbud som «besøksvenn/trillepiker» for eldre. 
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5. Forslag til møteprogram: 

Foredragsholder Tema Felles Ansvar 

Bernt Gran Spritbrenning på Ask JA Sigmund 

Anja Stokke Tidligere ansatt i Rotary Int. Zürich JA Svein Eystein 

Bergstrøm Turbinen i fossen, ny fangdam og utvikling i 
strømpriser 

JA Jan Helge 

Per Stubbråten Tur til St.Hanshaugen Guidet tur på kulturstien i Hfs. 
EN SAK! 

JA Jan Helge og 
Svein S 

 Besøk på noen av de historiske gårdene i 
distriktet 

JA Hanne 
S./Steinar H. 

 E16 utbyggingen – besøk på anlegg med buss JA Steen 

Bjørn Vollleng Omvisning på Ringerike VGS. Foredrag om 
skolens utfordringer? Eller en presentasjon av 
idrett eller kulturlinje 

JA Arnfinn 

 Hva er visjonen med USN på Ringerike? Eller hva 
tenker USN om Ringerike som reiselivsmål? 
Besøk på skolen 

JA Svein S 

FB-organisasjon Presentasjon av Hjelp til Ukrainske flyktninger i 
Ringerike og Hole 

JA Svein Eystein 

Reni Karoline 
Odden 

Foredrag om Frivillighetens Hus (Omvisning?) JA Arnfinn 

Sateba Omvisning på ny fabrikk JA Bjørn S 

Skarstein Utbygging på Tandberg/Tandberghøgda JA  

 

Hønefoss, 14. februar 2023 

Svein Eystein 
(sekr etc) 


